

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО КРАЕВОГО

КОМИТЕТА ВКП(б), КРАИСПОЛКОМА и КРАИСПРОФА

26 СЕНТЯБРЯ 1931 ГОДА.
№ 215 (1897).

ПРАВИЛЬНО РАСПРЕДЕЛИТЬ ДОХОДЫ КОЛХОЗОВ

«Распределение колхозных доходов по принципу: кто больше и лучше работает, тот больше получает, кто не работает, тот ничего не получает, должно стать правилом для всех колхозников и колхозов». Таково постановление 6 съезда советов. Это решение должно быть правильно применено в жизни.

Сейчас в нашем крае, во многих районах уже заканчивается уборка урожая. Идет обмолот хлебов и сдача (продажа) хлеба государству.

Скоро колхозы приступят к подсчету своих доходов и распределению между колхозниками.

Партийные организации, советы и печать должны помочь колхозам и колхозникам правильно подсчитать базис расходов и приходов в правильно распределить доходы в каждом колхозе между колхозниками.

Это техническое дело. Распределение доходов в колхозах является подведением итогов хозяйственного года и закреплением достигнутых за год успехов.

Распределение доходов в колхозах является важнейшей политической и хозяйственной кампанией.

Эта кампания должна выявить товарные излишки в колхозах, содействовать быстрейшей сдаче их государству и укрепить связь колхозников с рабочим классом и со всей социалистической экономикой страны.

Кроме того, правильно распределение доходов выявляет преимущества колхозного производства над индивидуальным.

Колхозное производство обеспечивает более высокий материальный уровень колхозника перед единоличным.

Правильное распределение доходов не только закрепляет колхоз, но и содействует новому приливу в колхозы белорусско-серединных хозяйств и содействует организации новых колхозов.

Правильное распределение доходов предусматривает выделение небольших фондов накопления, которые идут и расширяют производственную базу колхоза.

Рост недельных фондсов не только содействует расширению производственной базы в колхозах, но и создает условия для переработки колхозов в высшие типы сельскохозяйственного производства — коммуны.

Колхозы являются частью социалистического сектора нашей экономики. Формы же распределения всегда соответствуют общественному строю производства.

Маркс говорил, что «распределение отношение в области распределения лишь отражает в себе исторически определенное производственное отношение» (Капитал, т. 3 ч. 2, стр. 421).

Из этого марксистско-ленинского понимания отношения производства распределение выражается, что система распределения доходов в колхозах должна соответствовать колхозному способу производства, должна отражать обобщенность этого производства и содействовать его развитию.

В колхозе труд обединен, обобщен, основные средства производства являются собственностью проделатского государства. Все это создает в колхозе новое общественное отношение.

Основные средства производства в колхозе принадлежат всему колхознику, а недельные фонды в колхозе есть собственность всей колхозной системы и проделатского государства.

Такое отношение к средствам про-

известствует исполнителям и эксплуатантам. В колхозах нет капитала, нет рабочего класса. Отсюда распределение доходов зависит от самих колхозников, они сами распределяются своим доходом. Они сами распределяют доход на фонд личного потребления и на фонд накопления.

«Левавший» засок — распределение доходов по твердой зарплате с другого конца, но приводит к тем же результатам.

Твердая зарплата толкает активистов колхозника не по линии укрепления и расширения колхозного производства, а по линии обеспечения выплаты колхозникам зарплаты.

Это ведет к неподвижности недельных фондсов. Здесь интересы зарплаты диктуют над производственными задачами колхоза, как ведет к противоположности колхоза, как целого, и колхозников, получающих твердую зарплату.

А затем, здесь забывается о зарплате, что отличие колхозника от единоличника и привнесло колхозную систему падающим краем в измеряться только высотой дохода отдельных лиц, а измеряются производственными возможностями колхоза, а ростом производительности труда и улучшением условий трудовой деятельности всей колхозной массы.

«Хозяева» колхоза являются самими колхозниками и их материальное благополучие зависит от их производственных мотивов. Таким образом, здесь не может быть и иначе зарплатной платы. Доходы колхоза определяются производительностью труда колхозников. Твердая зарплата в колхозах не может содействовать тому, чтобы пришли в колхозы, не может содействовать повышению производительности труда и хозяйственности труда.

Степень выполнения плана на 21 сентября

Организации план на 21 сентября выполнены:

Годовой Месячный
Сельдь 40,3 18,5
Иваси 32,7 58,0
Лососевые 73,4 149,1
Крабы 41,4 128,8
Треска 26,7 101,2
Морская 14,6 24,1
По всем породам 42,2 84,9

Большой скачок сделан в эту пятницу на треске, которой выплыла

на 10,035 центнеров, превзойдя 2005 центнеров.

Чичиговая стечка в третьей пятницу выловила

3,543 центнера, или 112,8 проц.

Задача выполнена:

Годовой Месячный
Сельдь 523 49,694 74,624
Иваси 8,591 27,287 68,327
Лососевые 3,543 27,100 125,572
Крабы 863 38,201 104,404

В эту пятницу отмечается неко-

торое оживление по АСО и Трестры-

бе.

Рыболовецкая промышленность края да-

ет всего лишь 2,365 тысяч центнеров, или 42 проц. задолженности выльяется в огромном цифре

3,512 тысяч центнеров.

Осенина путиня по лососевым и икеси-основным породам — в полном разгаре. Время еще есть. Уловы

последних пятниц говорят о наличиях огромных, прямо таки неогра-

нических возможностей для ликви-

дации прорывов.

Надо побывать четкого оперативно-

го руководства путиной, причем руко-

водить надо не вообще и не из

кабинетов, а конкретно и непосред-

ственно на месте лова и обработки

рыбы.

Партийные и профсоюзные орга-

низации должны поднять новую мощ-

ную волну социалистического сорев-

нования и ударились, ориентируя

массы на передовые промыслы и кол-

хозы низовьев Амура и Посьета.

ГОДОВОЙ ПЛАН ПУТИНЫ ВЫПОЛНЕН НА 422 ПРОЦ.

ПЕРВЫЕ ДВЕ ДЕКАДЫ СЕНТЯБРЯ РЫБОЛОВЕЦКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ РАБОТАЛА ХОРОШО

ВОЗМОЖНОСТИ ДЛЯ ЛИКВИДАЦИИ ПРОРЫВОВ ЕСТЬ

(ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА).

Четвертая пятница сентября дала очень выполнение годового плана горючее по безобразно плохом использованию этих возможностей.

Мы уже сообщали неоднократно о том, что промыслы АСО, из-за недостатка горючего в раскладчине, не спрашиваются с приемкой и обработкой вылавливаемой рыбы и в безобразной работе краболовов. Следовательно, при четкой ударной работе этих организаций итоги были бы значительно лучше.

Дальгосрыбтрест — это огромная и разбившая машина, несмотря на огромные возможности, не обнаруживает способности вылезти из прорыва.

В эту пятницу отмечается неко-

торое оживление по АСО и Трестры-

бе.

Рыболовецкая промышленность края да-

ет всего лишь 2,365 тысяч центнеров,

или 42 проц. задолженности выльяется в огромном цифре

3,512 тысяч центнеров.

УЛОВ ПО ПЯТИДНЕВКАМ СЕНТЯБРЯ

(в центнерах)

Сельдь Иваси Лососевые

1 пятидневка 523 49,694 74,624

2 пятидневка 8,591 27,287 68,327

3 пятидневка 3,543 27,100 125,572

4 пятидневка 863 38,201 104,404

ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВОГО ПЛАНА НА:

6 сент. 32,0 34,3 39,4 42,2

ПЕРЕДОВИКОВ — НА КРАСНУЮ ДОСКУ

Передовые ударники Таифунинского района (Сучан) показывают выские образцы работы за план путиной. В пловчих единиц, под ко-манди-поменованных ниже шкиперов не только выполнили, но зна-чательно перевыполнили августов сконч. задание, вместе с июльским недоловом:

Тен-Мен-кор 400 592 Ким-Василь 400 328
Лян-Бен-шан 600 645 Ли-Бин-нам 435 494
Ким-Ден-сан 425 694 Тан-Шу-сан 476 476

Эти передовые ударники путинской работой доказывают, что при желании, при умелой расстановке сил, при действительном ударном районе, все колхозы, кунгасы и отдельные колхозники должны равняться по этим героям борьбы за план путиной.

Кан-Ян-сан 527 161 Ю-Лу-Дзи 547 189
Ян-Бен-сан 633 380 Тен-Бо-хен 638 197
Хо-Юн-сан 524 253

Вот такими же передовиками рай и обязан прорывом.

Примечание, 1 графа — задание и 2 — выполнение (в центах).

М. ЛЮЧЕНКО.

ЗЯБЛЕВАЯ ВСПАШКА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ФАБРИКИ ЗЕРНА—ЗЕРНОСОВХОЗЫ

обязаны первыми в текущую осень выйти из полосы провалов,

закончив полностью и в срок план зяблевой вспашки

Совхозы выполнили 4,4 процента плана

Сводка Крайзернотреста о ходе зяблевой вспашки и паров

Совхозы	Вспашка паров		Вспашка зяби		На какое число сведения
	Выполн.	Проц. выполн.	Выполн.	Проц. выполн.	
З р и з о в о з ы :					
Амурский	10423	69,7	—	—	30 авг.
Белый	10379	69,7	—	—	5 сент.
Биробиджанский	1151	39	23	0,02	8 •
Биробиджанский	11111	67,8	2274	9,2	10 •
Завитинский	10000	50	3/52	15,5	15 •
Комиссаровский	9500	95	885	5,8	18 •
Партизан	22:00	120	—	—	7 •
Сун-Я-сан	5051	72,3	—	—	10 •
Р и с о в о з ы :					
Санхакский	437	87	—	—	11 •
Хандинский	2227	70	—	—	18 •

